
ЗВІТ 

департаменту освіти і науки облдержадміністрації  

про виконання заходу 8 завдання 24 Плану заходів на 2025 – 2026 роки  

з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору  

в Україні на період до 2030 року, затвердженого  

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.03.2025 № 374-р 

 

Щодо вжиття заходів, спрямованих на встановлення в закладах освіти 

тактильних знаків і вказівників із шрифтом Брайля відповідно до 

державних будівельних норм для осіб із порушенням зору 
 

Департаментом освіти і науки облдержадміністрації здійснюється 

системна робота із впровадження заходів доступності у закладах освіти 

області для забезпечення рівного доступу до освіти та виконання державних 

будівельних норм щодо облаштування приміщень для осіб з порушенням 

зору,. 

На офіційній сторінці департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації в соціальній мережі Facebook розміщено рекомендації 

Міністерства освіти і науки України щодо забезпечення доступності 

будівель, приміщень та іншої інфраструктури закладів освіти для 

маломобільних груп населення, у яких визначено основні вимоги до 

облаштування приміщень – встановлення тактильних знаків, покажчиків та 

інформаційних табличок зі шрифтом Брайля, а також застосування об’ємних 

літер і контрастних елементів для зручності орієнтування осіб з порушенням 

зору https://www.facebook.com/share/19mwJAuMTN/ 

Крім того, департаментом освіти і науки облдержадміністрації 

направлено лист з рекомендаціями до управлінь відділів освіти 

територіальних громад щодо необхідності встановлення у закладах освіти 

тактильних покажчиків, табличок зі шрифтом Брайля та забезпечення 

сходових маршів і порогів жовтими контрастними сигнальними стрічками, 

відповідно до вимог державних будівельних норм (ДБН В.2.2-40:2018 

“Інклюзивність будівель і споруд”). 

На сьогодні у спеціальних закладах освіти для дітей із порушенням 

зору обласного підпорядкування повністю забезпечено встановлення 

тактильних табличок і навігаційних покажчиків для осіб із порушенням зору. 

У цих закладах облаштовано тактильні маркування, контрастні позначення 

сходів і порогів, що повністю відповідає вимогам інклюзивної доступності 

будівель і споруд. 

Також у спеціальних закладах освіти здійснено маркування поверхонь 

та небезпечних зон жовтими сигнальними елементами, встановлено 

інформаційні таблички зі шрифтом Брайля біля кабінетів і службових 

приміщень, що дозволяє дітям з порушенням зору безперешкодно 

орієнтуватися у просторі освітнього закладу. 
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 За результатами моніторингу у 18 територіальних громадах області вже 

встановлено відповідні тактильні таблички, навігаційні вказівники та 

елементи шрифту Брайля у приміщеннях закладів освіти. Ще                                    

8 територіальних громад перебувають на етапі планування робіт, включно з 

облаштуванням тактильних смуг, контрастних маркувань сходів та дверних 

прорізів. 

У більшості закладів освіти області вже здійснено облаштування сходів 

жовтими сигнальними стрічками на крайках сходинок для попередження 

травматизму та полегшення пересування осіб з порушенням зору. Також 

поступово впроваджуються тактильні направляючі лінії у приміщеннях та на 

підходах до входів будівель. 

Департамент освіти і науки облдержадміністрації продовжує моніторинг 

стану безбар’єрності освітнього простору, здійснює методичний супровід 

територіальних громад щодо дотримання вимог доступності та сприяє 

реалізації державної політики у сфері інклюзивної освіти та рівних 

можливостей для кожного здобувача освіти. 
 


